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Szolnok városfejlesztési lehetőségeinek vizsgálata 

Kovács Amanda 

Vidékfejlesztési agrármérnöki szak, alapképzés, levelező tagozat 

Vidék– és Területfejlesztési Tanszék/ Vidékfejlesztés és Fenntartható Gazdaság Intézet 

Belső témavezető: Urbánné Malomsoki Mónika, tanszéki munkatárs, MATE VFGI VTT 

A szakdolgozati kutatásom célja Szolnok városfejlesztési lehetőségeinek vizsgálata volt, 

különös tekintettel a fiatalok elvándorlására és a város élhetőségére vonatkozóan. A 

dolgozatomban kitértem a területi osztályozási rendszerek ismertetésére, a NUTS szintek 

bemutatására, a regionális politika és az okos város ("Smart City") fontosságára, valamint 

kihívásaira. Szolnok város történelmét áttekintve bemutattam a jelenlegi gazdasági és 

infrastrukturális helyzetet, a múltbeli fejlesztéseket. Primer és szekunder kutatásom által 

elemzést készítettem a kérdőív kitöltők visszajelzésének segítségével a fejlesztendő 

területekről. A fiatalok és az idősebb korosztály elvándorlása Szolnok város számára komoly, 

megoldandó problémát jelent. Az oktatási és munkaerőpiaci lehetőségek, valamint az 

életminőség javítása fontos a település jövője szempontjából. A vizsgálatom eredményei 

szerint a fiatalok elvándorlásának legfőbb oka a kedvezőtlen munkaerőpiaci helyzet, az 

alacsony bérezés. A válaszadók kritikusan értékelik a városfejlesztést és a városvezetés által 

végzett tevékenységeket, és sokan javaslatokat tettek a fejlesztésekre. Szakdolgozatom 

szemlélteti a városfejlesztés komplexitását és az elérhető „élhető város” jövőképet. A 

kutatásom során széleskörű forrásokat használtam fel, online és könyvtári cikkeket, valamint 

személyes interjút és online kérdőíves kutatást. A dolgozatom elkészítése során célom volt, 

hogy hitelesen tudjam képviselni az általam vizsgált témakört, ugyanakkor szerettem volna 

objektív szemléletű maradni Szolnok Megyei Jogú Város városfejlesztési lehetőségeinek 

elemzésének feltárásakor. Az eredmények azt mutatják, hogy Szolnok városa lehetőségeket 

kínál azoknak, akik itt képzelik el jövőjüket és családot szeretnének alapítani. A település 

képes lehet elkerülni a fiatalok elvándorlását a megfelelő infrastrukturális, oktatási, 

egészségügyi és munkaerőpiaci fejlesztésekkel és szolgáltatások bővítésével. 

 


